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Θέμα :  Κατάθεση Αίτησης ακύρωσης για τον ΟΕΥ της Περιφέρειας Ηπείρου 

 

Συνάδελφοι/σες 

Ενημερώνουμε ότι ασκήθηκε εντός της προβλεπόμενης προθεσμίας Αίτηση Ακύρωσης 

ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας ως προς τα συγκεκριμένα άρθρα του Οργανισμού 

Εσωτερικής Υπηρεσίας Περιφέρειας Ηπείρου τα οποία αφορούν στον ορισμό προϊσταμένων 

εκείνων των οργανικών μονάδων επιπέδου Τμημάτων και ορίζουν ότι επιλέγονται αδιακρί-

τως υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου των κατηγοριών ΠΕ Μηχανικών ή ΤΕ Μηχανικών, 

χωρίς να ορίζεται περαιτέρω ότι οι υπάλληλοι της κατηγορίας ΠΕ έχουν προβάδισμα έναντι 

των υπαλλήλων των άλλων κατηγοριών. Αυτή η πρόβλεψη αντίκειται ευθέως στο θεσπιζόμε-

νο δια των υπαλληλικών κωδίκων και κατοχυρωμένο από το Σύνταγμα προβάδισμα κατηγο-

ριών.  

Η απλή και γενική διατύπωση (πανομοιότυπη σε όλες τις περιπτώσεις παραβίασης 

του προβαδίσματος) περί του ότι το αντικείμενο των εν λόγω Τμημάτων είναι δήθεν «τεχνι-

κό» και ότι, ως εκ τούτου μπορεί να εξυπηρετηθεί εξίσου από τις ειδικότητες και της κατηγο-

ρίας ΠΕ Μηχανικών αλλά και της ΤΕ Μηχανικών δεν αρκεί για να προσδώσει νομιμότητα ή να 

δικαιολογήσει την κατάργηση του προβαδίσματος στη συγκεκριμένη οργανική μονάδα.  

Τούτο δε καθώς αφενός δεν προκύπτουν και δεν αποτυπώνονται τα κριτήρια αυτά 

και τα στοιχεία που δήθεν προσδίδουν «τεχνικό» χαρακτήρα στα τμήματα αυτά έναντι των 

υπολοίπων οργανικών μονάδων των αντίστοιχων Διευθύνσεων της Περιφέρειας όπου πά-

ντως έχει τηρηθεί το προβάδισμα, ενώ άλλωστε εκ της φύσης του επιστημονικού πεδίου των 

ΠΕ και ΤΕ Μηχανικών το αντικείμενο εργασίας τους είναι πάντα τεχνικό και μάλιστα συνα-

φούς περιεχομένου και συνεπώς η ευρεία αυτή αιτιολόγηση θα σηματοδοτούσε πάντα κα-

τάργηση κατ’ ουσίαν του προβαδίσματος της ανώτερης κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών.  
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Η αίτηση ακύρωσης κατατέθηκε από την οικεία ΕΜΔΥΔΑΣ Ηπείρου Κέρκυρας Λευκά-

δος, από κοινού με την ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ, όπως έχει γίνει και σε άλλες αντίστοιχες περιπτώσεις 

ΟΕΥ. 

 

Για το ΔΣ Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ Για το ΔΣ ΕΜΔΥΔΑΣ – ΗΠΕΙΡΟΥ - 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Παύλος Λιλής 

Πολιτικός Μηχανικός 

 

 

 

 


